

Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola tanulmányok alatti vizsgák szabályzata

1. A vizsgaszabályzat hatálya, célja

Vizsgaszabályzatunk célja a tanulók tanulmányok alatt tett vizsgái lebonyolítási rendjének szabályozása. A tanulmányok alatti vizsga (osztályozó vizsga, javítóvizsga, pótló vizsga, különbözeti vizsga)

- követelményeit,
- részeit (írásbeli, szóbeli, gyakorlati)
- és az értékelés rendjét

az oktatói testület a szakmai program alapján határozza meg, és a helyben szokásos módon nyilvánosságra hozza. A tanulmányok alatti vizsgák lebonyolításakor figyelemmel kell lenni a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet rendelkezéseire és a 12/2020 Korm. rendeletre.

A tanulmányok alatti vizsgákat a 20/2012. (VIII.31) EMMI rendelet 64-67.§-ok és a 12/2020 Korm. rendelet 180-192 § szabályozzák.

Jelen vizsgaszabályzat az intézmény által szervezett *tanulmányok alatti vizsgákra*, azaz:

- *osztályozó vizsgákra*,
- *javítóvizsgákra*
- *pótló vizsgákra*
- *különbözeti vizsgákra*

vonatkozik.

Hatálya kiterjed az intézmény valamennyi tanulójára:

- aki osztályozó vizsgára jelentkezik,
- akit az oktatói testület határozatával osztályozó vizsgára utasít,
- akit az oktatói testület határozatával javítóvizsgára utasít,
- aki vizsgáit valamilyen neki fel nem róható okból nem kezdte meg, ill. nem tudta befejezni,
- aki más intézményből átvételét kéri az iskolába, és ennek feltételeként az intézmény igazgatója különbözeti vizsga letételét írja elő,
- aki az iskolán belül a sikeresen teljesített ágazati alapvizsga után szakképző évfolyamból technikumira átjelentkezik.

Kiterjed továbbá az intézmény oktatói testületének tagjaira és a vizsgabizottság megbízott tagjaira.

Független vizsgabizottság előtt, vagy abban a szakképző intézményben lehet tanulmányok alatt vizsgát tenni, amellyel a tanuló jogviszonyban áll. Kivétel a különbözeti vizsga, amelyet a tanuló abban az intézményben tesz le, ahol a tanulmányait folytatni szeretné. A független vizsgabizottság előtti tanulmányok alatti vizsgát a szakképzési államigazgatási szerv szervezi meg.

A szabályosan megtartott tanulmányok alatti vizsga nem ismételhető. Amennyiben tehát a tanulónak nem volt sikeres például az osztályozó vizsgája, akkor már csak javítóvizsgát tehet.

A tanulmányok alatti vizsgát csak három tagból álló bizottság előtt lehet letenni. A vizsgabizottság tagjai oktatók. Amennyiben erre lehetőség van, a bizottságba két olyan tagot kell kijelölnie az igazgatónak, aki végzettsége, szakképzettsége alapján jogosult annak a tárgynak a tanítására, amelyikből a tanuló vizsgázik. Az írásbeli feladatlapot a vizsgázót tanító oktató állítja össze és értékeli. A szóbeli vizsgarészen ugyanez az oktató vizsgáztat.

A vizsgák konkrét időpontjáról az intézmény a tanulót a vizsgára történő jelentkezéskor írásban tájékoztatni köteles, oly módon, hogy a kézbesítés megtörténte és az átvétel időpontja

megállapítható legyen. A tanulónak lehetősége van arra, hogy az előre meghatározott időpont helyett máskor tegye le a tanulmányok alatti vizsgát, az intézményben tartott tanulmányok alatti vizsgák esetében az igazgató, a független vizsgabizottság előtt tett tanulmányok alatti vizsgák esetében a kormányhivatal vezetőjének engedélyével.

2. A tanulmányok alatti vizsgatípusok intézményünkben

Osztályozó vizsga

Osztályozó vizsgán az a tanuló vehet részt:

- akit jogszabály alapján írásbeli határozattal osztályozó vizsga letételére köteleztek
- aki az oktatói testület írásos határozata alapján osztályozó vizsgát tehet
- aki osztályozó vizsga letételét kérelmezte (pl.: a tanulmányi követelmények korábbi teljesítése) és az osztályozó vizsga letételét a tanuló - kiskorú tanuló esetén a törvényes képviselő - írásbeli kérelmére az intézmény igazgatója engedélyezte.

Szakképző intézményben a 12/2020. Korm.rend. 180.§ (4) alapján bármikor lehet szervezni.

Javítóvizsga

Javítóvizsgát tehet az a tanuló, aki a tanítási év végén legfeljebb 3 tantárgyból elégtelen osztályzatot kapott (az adott tanév tananyagából).

Javítóvizsga letételére az augusztus 15-től augusztus 31-ig terjedő időszakban kiírt vizsgaidőpontokban van lehetőség. A javítóvizsgák kezdő időpontjáról a tanévzáró ünnepélyen tájékoztatjuk a tanulókat, valamint az iskola honlapján is megjelentetjük. A tanuló a javítóvizsga kezdete előtt 30 perccel köteles az intézményben megjelenni, és ott az arra kijelölt felelőstől kapja meg a részletes vizsgabeosztást.

Különbözeti vizsga

Különbözeti vizsgát kell tennie annak a tanulónak, aki más intézményből átvételét kéri az iskolába, és ennek feltételeként az intézmény igazgatója különbözeti vizsga letételét írja elő. A vizsga időpontjáról a vizsgázót a vizsgára történő jelentkezéskor írásban tájékoztatni kell.

Továbbá különbözeti vizsga letétele engedélyezhető annak a tanulónak, aki a szakképző osztályból a technikumba való átlépésre kapott engedélyt. A tanuló a tanév közben is tehet rész - különbözeti vizsgá(ka)t, azonban a tanév végéig köteles az előírt összes tantárgyból az osztályozó vizsga követelményeinek eleget tenni.

A vizsga követelményeit az iskolatípusra előírt követelmények alapján az adott osztályban a tantárgyat tanító oktató határozza meg. Tanévenként legalább két vizsgaidőszakot kell kijelölni. A vizsgaidőszakok időpontját a vizsga megkezdése előtt három hónappal korábban meg kell állapítani.

Pótló vizsga

A vizsgázó pótló vizsgát tehet az igazgató által meghatározott vizsganapon, ha a vizsgáról neki fel nem róható okból elkésik, távol marad, vagy a megkezdett vizsgáról engedéllyel eltávozik, mielőtt a válaszadást befejezné. A vizsgázónak fel nem róható ok minden olyan, a vizsgán való részvételt gátló esemény, körülmény, amelynek bekövetkezése nem vezethető vissza a vizsgázó szándékos vagy gondatlan magatartására. Az igazgató engedélyezheti, hogy a vizsgázó a pótló vizsgát az adott vizsganapon tegye le, ha ennek a feltételei megteremthetők. A vizsgázó kérésére a vizsga megszakításáig a vizsgakérdésekre adott válaszait értékelni kell.

3. Az egyes vizsgatantárgyak részei, követelményei és értékelési rendje

A vizsgatantárgyak követelményrendszere

Minden vizsgatantárgy követelményei azonosak az adott évfolyam adott tantárgyának az intézmény szakmai programjában található követelményrendszerével.

Az értékelés rendje

Ha a vizsgatantárgy írásbeli vizsgarészt tartalmaz, akkor az írásbeli vizsga lezárását követően a vizsgáztató oktató kijavítja a dolgozatot. Követelmény, hogy a dolgozat javítása pontozásos rendszerben történjék, melynek során az egyes részpontszámokat és az egyes részekre kapható maximális pontszámot egyaránt meg kell jelölni.

Ha az írásbeli vizsgarész mellett a vizsgatantárgy szóbeli vizsgarészt is tartalmaz, az írásbeli maximális pontszáma – az idegen nyelv vizsgatantárgy kivételével - a teljes vizsgára kapható pontszám 70%-ával egyezik meg. Idegen nyelv esetében az írásbeli pontszáma az összes pontszám 80%-ával azonos.

Ha a gyakorlati vizsgarész mellett a vizsgatantárgy szóbeli vizsgarészt is tartalmaz, a gyakorlati vizsgarész maximális pontszáma a teljes vizsgára kapható pontszám legalább 40%-ával egyezik meg.

A vizsgatantárgy akár egy vagy több vizsgarészt tartalmaz, az egyes vizsgarészekben elért pontszámok összege alapján az osztályzat megállapítása a következőképpen történik:

- 0-32% elégtelen
- 33-49% elégséges
- 50-69% közepes
- 70-83% jó
- 84-100% jeles

Amennyiben a tanuló a tanulmányok alatti vizsgát több évfolyam anyagából kívánja letenni, akkor a vizsgákat minden évfolyam anyagából külön vizsgán kell megszereznie.

4. A vizsgatantárgyak részei és követelményei

Technikum

Az írásbeli és szóbeli vizsgarészek között legalább 15 percnél kell eltelnie.

Magyar nyelv és irodalom

A technikumi magyar nyelv és irodalom vizsga egy 60 perces feladatlap írásbeli megoldásából és egy szóbeli vizsgarészből áll. Az írásbeli feladatlap tartalmi szempontból a mindenkori érettségi vizsga követelményének megfelelően készül.

Az írásbeli vizsgarész egy szövegértés és egy irodalmi-műveltségi feladatlapból áll.

A szóbeli vizsgarészben 10 tételből húz a vizsgázó. 20 perc felkészülés után adja elő önálló feleletét legfeljebb 15 percen belül, amelyet az oktató stílustörténeti, alkotóval kapcsolatos, irodalomelméleti és nyelvtani kérdései követhetnek. Ezek a kérdések nem feltétlenül egy alkotóhoz kapcsolódnak, a vizsga során az adott évfolyam anyagában szereplő irodalmi és nyelvtani ismeretekről ad számot a vizsgázó.

A szóbeli feleletet a tartalom mellett az előadásmód szempontjából is értékeljük 60-40% arányban.

Történelem

A technikumi történelem vizsga egy 60 perces feladatlap írásbeli megoldásából és egy szóbeli vizsgarészből áll. Az írásbeli feladatlap tartalmi szempontból a mindenkori érettségi vizsga követelményének megfelelően készül.

Az írásbeli vizsgarész egy rövid válaszokat igénylő részből és egy röviden kifejtendő esszéből áll. A rövid választ igénylő kérdések topográfiai, kronológiai és fogalomhasználati kérdéseket tartalmaznak. Az esszé formája és értékelése megegyezik az érettségi vizsga dolgozatainak formájával és értékelésével.

A szóbeli vizsgán tíz tételből kell húzni a tanulónak. A húzott tételekhez a tanuló forrásokat kap, amelyek felhasználásával kell kifejtenie a kapott tételt. A 20 perc felkészülési után a felelet időtartama legfeljebb 15 perc.

Idegen nyelvek

A technikai idegen nyelv vizsga egy 60 perces feladatlap írásbeli megoldásából és egy szóbeli vizsgarészből áll. Az írásbeli feladatlap tartalmi szempontból a mindenkori érettségi vizsga követelményének megfelelően készül.

Az írásbeli vizsga számon kéri a tanév tananyagát az érettségi vizsga követelményei és feladattípusai (olvasott szöveg értése, nyelvhelyesség, hallott szöveg értése, íráskészség) szerint. A tanuló – a íráskészség feladat kivételével – nem használhat segédeszközt, az íráskészség feladat megoldásakor szótár használata megengedett. Az írásbeli vizsga 60 perces. A szóbeli vizsga két részből áll: prezentáció és kötetlen beszélgetés a kiadott témakörök alapján összeállított témák egyikében.

Amennyiben a vizsgázó a szóbeli vizsgarészen az elérhető pontszám 10%-át nem éri el, az idegen nyelvi vizsgája elégtelen.

Matematika

A technikai matematika vizsga egy 60 perces feladatlap írásbeli megoldásából és egy szóbeli vizsgarészből áll. Az írásbeli feladatlap tartalmi szempontból a mindenkori érettségi vizsga követelményének megfelelően készül.

A szóbeli vizsgán a vizsgázónak a tanév végén kiadott témakörök alapján összeállított tíz tételből kell húznia.

Ezek több részkérdésből állnak, fogalmak, tételek kimondását és ezek egyszerűbb alkalmazását tartalmazzák. A tanuló 20 perc felkészülés után kezdi meg feleletét, amelynek időtartama legfeljebb 15 perc lehet.

Használható segédeszközök: nem programozható számológép, körző, vonalzó, 11-12. évfolyamon Négyjegyű függvénytáblázat.

Ágazathoz kapcsolódó tantárgy: Fizika

A vizsga egy 60 perces írásbeli és egy szóbeli vizsgarészből áll.

Az írásbeli vizsga öt feladatból áll, amelyek tananyaga a félév vagy tanév legfontosabb fejezeteinek legalább 75%-át érinti. A feladatok közül kettő az alapfogalmak, törvényszerűségek, egyszerű összefüggések ismeretét ellenőrzi, további négy feladat pedig a vizsga tárgyát képező időszak legfontosabb feladattípusait tartalmazza. Az utóbbiak közül két feladat könnyebb (rutinfeladatok), kettő pedig az összetettebb feladatok közül való.

A fizika szóbeli vizsgán tíz tételből kell húznia a vizsgázónak.

A tétellap két részből áll, mindkét része egy-egy fizikai jelenség legfontosabb fogalmainak, a témakörrel kapcsolatos összefüggések, tételek ismertetését tartalmazza.

Használható segédeszközök: nem programozható számológép, vonalzó, Négyjegyű függvénytáblázat.

Digitális kultúra

A digitális kultúra vizsga egy gyakorlati és egy szóbeli vizsgarészből áll.

A gyakorlati feladatlap időtartama 60 perc. Tartalmi jellemzői az alábbiak: legalább két, de legfeljebb három (egyenként esetleg több részből álló) feladatból áll, amelyek tananyaga a félév

vagy tanév legfontosabb fejezeteinek legalább 75%-át érinti. Közülük egy feladat egy összetett problémamegoldást ellenőriz. A másik (vagy másik két) feladat pedig a vizsga tárgyát képező időszak legfontosabb feladattípusaiból könnyebb feladat megoldását várja el (rutinfeladatok). Használható segédeszköz: számítógép.

A *szóbeli vizsgán* a vizsgázónak a tanév témaköreiből összeállított tíz tételből kell húznia. A tanuló 20 perc felkészülés után kezdi meg feleletét, amelynek időtartama legfeljebb 15 perc lehet.

Kötelező komplex természettudományos tantárgy

A vizsga egy 60 perces írásbeli vizsgarészből áll.

Az *írásbeli vizsga* legalább öt feladatból áll, amelyek tananyaga a félév vagy tanév fejezeteinek legalább 75 %-át érinti.

A feladatok között szerepelnie kell az alábbi feladattípusoknak:

- rövid kiegészítendő típusú feladatok
- teszt feladatok
- rövid esszé
- ábra kiegészítése, feliratokkal történő ellátása

Ha az írásbeli vizsga eredménye nem éri el az elégségest, de legfeljebb 15 %-ban tér el attól, akkor szóban lehetőséget kap a vizsgázó a javításra.

Testnevelés

A vizsga típusa: *gyakorlati vizsga*. A vizsga testnevelés tantárgyból az adott tanévben a tananyagban szereplő követelményekre épül. A tanulók – a küzdősportok kivételével – a gyakorlati követelményeket mutatják be sportáganként. A gyakorlati vizsga bemutatásának teljes időtartama sportágankénti bemelegítéssel együtt 180 perc.

A gyakorlati bemutatás a következő sportágakat tartalmazza: atlétika, torna, gimnasztika, labdajátékok közül választhatóan két sportág a kézilabda, röplabda, kosárlabda, labdarúgás közül. A végső osztályzat a sportágankénti és a fizikai képességekre kapott értékelések átlagából születik.

Szakképző iskola

Kommunikáció-magyar nyelv és irodalom

Írásbeli vizsgaforma az adott évfolyam tananyagát kéri számon. Időtartama 60 perc. Az oktató az adott évfolyam anyagából feladatlapot állít össze, amelyben a megadott témáról 5-10 mondatos összefüggő gondolatsort is tudjon megfogalmazni és helyesen leírni a tanuló.

Történelem és társadalomismeret

A történelem és társadalomismeret tantárgy vizsgája *írásbeli vizsga*. A tanév topográfiai, kronológiai és fogalomhasználati tananyagát számonkérő feladatlap kidolgozására 60 perc áll a vizsgázó rendelkezésére.

Idegen nyelvek

A szakképző évfolyamok idegen nyelv vizsgáján csak *írásbeli vizsgarész* van, amely olvasott és hallott szöveg értését és szókinccset ellenőrző feladatokból áll. Időtartama 60 perc. Ha az írásbeli vizsga eredménye nem éri el az elégségest, de legfeljebb 15 %-ban tér el attól, akkor szóban lehetőséget kap a vizsgázó a javításra.

Matematika

A szakképző évfolyamok matematika vizsgáján csak *írásbeli vizsgarész* van, amely egy gyakorlat orientált feladatsor megoldásából áll. Időtartama 60 perc. Ha az írásbeli vizsga eredménye nem éri el az elégséget, de legfeljebb 15 %-ban tér el attól, akkor szóban lehetőséget kap a vizsgázó a javításra.

Használható segédeszközök: nem programozható számológép, körző, vonalzó, 11-12. évfolyamon Négyjegyű függvény táblázat.

Természetismeret

A vizsga 60 perces *írásbeli vizsgarészből* áll.

Az írásbeli vizsga legalább öt feladatot tartalmaz, amelyek tananyaga a tanév tananyag tartalmának legalább 75%-át érinti. Az írásbeli feladatsor megoldásával 50 pontot lehet elérni.

A feladatok között szerepelnie kell az alábbi feladattípusoknak:

- rövid kiegészítendő típusú feladatok
- teszt feladatok
- egy számítási feladat

Ha az írásbeli vizsga eredménye nem éri el az elégséget, de legfeljebb 15 %-ban tér el attól, akkor szóban lehetőséget kap a vizsgázó a javításra.

Használható segédeszköz: nem programozható számológép.

Szakmai tantárgyak

Amennyiben az iskolában az adott tantárgyból a tanítási évben csak elméleti oktatás folyik, akkor a vizsga írásbeli, ha elméleti és gyakorlati foglalkozások valósulnak meg, akkor a vizsgatevékenység két részből (írásbeli, gyakorlati tevékenység) áll. Szakmai elméleti tantárgyakból elégségeshez közeli pontszám esetén lehetőséget adunk szóbeli kiegészítésre. Az írásbeli vizsga lezárását követően a vizsgáztató oktató kijavítja a dolgozatot. Követelmény, hogy a dolgozat javítása pontozásos rendszerben történjék, az egyes részpontszámokat és az egyes részekre kapható maximális pontszámot egyaránt meg kell jelölni a feladatlapon.

Az írásbeli dolgozatok javítása a 12/2020-as Korm. rendelet 290. § alapján történik:

- 1-39% elégtelen
- 40-49% elégséges
- 50-59% közepes
- 60-79% jó
- 80-100% jeles

A nem egész százalékos eredmények esetén (billenő értéknél) a kerekítés általános szabályait kell alkalmazni.

A feladatokat a tanév során feldolgozásra került tananyagból kell összeállítani. Az írásbeli vizsga minimum 5 feladatot tartalmazzon, kivéve a műszaki ábrázolással kapcsolatos tárgyakat, ahol minimum 3-at. A feladatok alapfogalmakat, törvényszerűségeket, egyszerű összefüggéseket, a vizsga tárgyát képező időszak legfontosabb feladattípusait tartalmazza.

Amennyiben a tanuló a tanulmányok alatti vizsgát több évfolyam anyagából kívánja letenni, akkor a vizsgákat minden évfolyam anyagából külön vizsgán kell megszereznie.

Az írásbeli vizsga időtartama nem haladhatja meg a 90 percet.

A gyakorlati vizsgatevékenység feltétele:

- A tanuló hiányzása nem éri el az éves óraszám 30%-át (igazolt és igazolatlan összesen)
- A tanulónak a javítóvizsgán nyújtott teljesítménye eléri a megfelelő szintet (60%) mely

az adott szakmára vonatkozóan az adott évfolyam tantervében meghatározott tananyag alapján összeállított, több műveletből álló feladat teljesítéséből áll.

Amennyiben a szakmai tanulmányok alatti vizsgája elméleti és gyakorlati részből áll, a vizsga sikerességéhez mindkét vizsgatevékenységből teljesíteni kell az előírt minimum szintet (elmélet 40%, gyakorlat 60%)

A vizsga eredményének meghatározásához az elméleti és gyakorlati vizsgarész súlyozását (40%-60%) kell figyelembe venni.

Az ágazati alapvizsga szabályzata

Jogsabályi hivatkozások:

- A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény,
- A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet,
- Az egyes szakmákhoz tartozó képzési és kimeneti követelmények (KKK), amelyek tartalmazzák az ágazati alapvizsga-tevékenységek követelményeit.

AZ ÁGAZATI ALAPVIZSGA

1. Az ágazati alapvizsga szabályzat célja, hatálya:

Az ágazati alapvizsga szabályzat célja az ágazati alapvizsga iskolai lebonyolítási rendjének szabályozása a jogszabályi előírások figyelembevételével.

Jelen vizsgaszabályzat a Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola (továbbiakban: Szakképző Intézmény) által szervezett ágazati alapvizsgákra vonatkozik.

Személyi hatálya kiterjed a Szakképző Intézmény oktatói testületének tagjaira, a vizsgabizottság megbízott tagjaira, valamint az ágazati alapvizsgán résztvevő tanulói jogviszonyban álló tanulókra vagy felnőttképzési jogviszonyban képzésben részt vevő személyekre.

2. Az ágazati alapvizsga célja, megszervezésének alapszabályai:

Az ágazati alapvizsga állami vizsga, amely a tanulónak, illetve a képzésben részt vevő személynek az adott ágazatban történő munkavégzéshez szükséges szakmai alaptudását és kompetenciáit országosan egységes eljárás keretében méri.

A tanuló, illetve a képzésben részt vevő személy az ágazati alapoktatásban való részvételt követően tehet ágazati alapvizsgát. Amennyiben a tanuló, illetve a képzésben részt vevő a tanév során az ágazati alapoó tantárgyak foglalkozásainak legalább 40 %-ról hiányzott, az ágazati alapvizsgát nem kezdheti meg abban a tanévben.

Az ágazati alapoktatást:

- a technikum kilencedik és tizedik évfolyamán,
- a szakképző iskola kilencedik évfolyamán, illetve
- kizárólag szakmai vizsgára történő felkészítésben a szakmai oktatás első félévében kell megszervezni.

Az ágazati alapvizsga az adott ágazatba tartozó valamennyi szakma tekintetében azonos szakmai tartalmát a képzési és kimeneti követelmények határozzák meg.

A Szakképző Intézmény által szervezett ágazati alapvizsgát a Szakképző Intézmény oktatóiból és az elnökből álló vizsgabizottság előtt kell letenni. A vizsgabizottság elnökét a Szakképző Intézmény székhelye szerint illetékes területi gazdasági kamara delegálja.

A tanuló a sikeres ágazati alapvizsgát követően a szakképző intézményben külön felvételi eljárás nélkül folytathatja tanulmányait azzal, hogy az általa választott szakmáról az ágazati alapoktatás során az igazgató által meghatározott időszakon belül kell nyilatkoznia.

Az ágazati alapvizsga teljesítését az év végén kiadott bizonyítványba be kell jegyezni. Az ágazati alapvizsga bizonyítványba bejegyzett teljesítése a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott munkakör betöltésére való alkalmasságot igazol.

3. Az ágazati vizsga szervezésének általános szabályai:

Az ágazati alapvizsga lebonyolítására a Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola Szakmai Programjának tanulmányok alatti vizsgákra vonatkozó szabályait kell alkalmazni.

A vizsga reggel nyolc óra előtt nem kezdhető el, és legfeljebb tizenhét óráig tarthat.

A vizsgázónak a kiírt első vizsgatevékenység előtt legalább 30 perccel korábban meg kell jelennie a vizsga helyszínén.

Nem kell ágazati alapvizsgát tennie és az ágazati alapvizsga eredményét sikeresnek kell tekinteni annak a tanulónak/képzésben részt vevő személynek, aki korábbi tanulmányai, előzetesen megszerzett tudása, illetve gyakorlata beszámításával vesz részt a szakmai oktatásban, ha beszámított előzetes tudása magában foglalja az ágazati alapvizsga követelményeit. Ebben az esetben a szakmai vizsga eredményét – az ágazati alapvizsga eredményének figyelmen kívül hagyásával – a szakmai vizsga vizsgatevékenységeinek egymáshoz viszonyított súlyozásának megfelelően kell megállapítani. A vizsgamentesség megállapítása és határozatba foglalása a vizsgaszervező intézmény igazgatójának a feladata.

Az ágazati alapvizsga az adott szakmára vonatkozóan a Képzési és Kimeneti Követelményekben (KKK) meghatározott vizsgarészekből áll. A KKK-k mint kimeneti szabályozási dokumentumok minden egyes ágazatra vonatkozóan a vizsga tartalmi szabályainak összes elemét kötelező módon meghatározzák, melytől eltérés nem lehetséges.

Az ágazati alapvizsga vizsgatevékenységei alól – a jogszabályban vagy a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott kivétellel – felmentés nem adható.

A Szakképző intézmény, mint akkreditált vizsgaközpont

- kijelöli a szakmai vizsga helyét és időpontját,
- megszervezi a javító- és pótlóvizsgát,
- az ágazati alapvizsga időpontjait és az érvényes vizsgaszabályzatot a Szakképző intézmény az adott konkrét vizsgára vonatkozóan a vizsga megkezdése előtt 30 nappal a honlapján közzé teszi.
- a Szakképző intézménynek 30 nappal a vizsga megkezdése előtt kell eleget tennie az ágazati alapvizsgával kapcsolatos bejelentési kötelezettségének a területileg illetékes kamara felé.

A vizsgabejelentés vizsgacsoportonként tartalmazza:

- az ágazat megnevezését/a szakma szakmajegyzék szerinti azonosító számát és megnevezését,
- a vizsgázók számát, ezen belül a javító- és a pótlóvizsgázók számát,
- a vizsgatevékenységek helyszínét és időpontját, a vizsga nyelvét

Az ágazati alapvizsgán a tanuló, illetve a képzésben részt vevő személy jelenlétéről a Szakképző intézmény köteles gondoskodni.

Az ágazati alapvizsgáról jegyzőkönyvet kell vezetni, amelynek kötelező tartalmi elemeit az Szkr. írja elő (*1. számú melléklet*).

4. A vizsgabizottság

A Szakképző intézmény által szervezett ágazati alapvizsgát a Szakképző intézmény oktatóiból és az elnökből álló ágazati alapvizsga vizsgabizottság előtt kell letenni.

Az ágazati alapvizsga vizsgabizottsága három főből áll:

- 1 fő vizsgabizottsági elnök és
- 2 fő vizsgabizottsági tag.

A vizsgabizottság elnökét a Szakképző Intézmény székhelye szerint illetékes területi gazdasági kamara, tagjait a Szakképző Intézmény igazgatója delegálja a Szakképző Intézmény oktatói közül. A vizsgáról az illetékes területi gazdasági kamarát az igazgató vagy az általa megbízott Szakképző Intézmény vezetőségi tag értesíti írásban. A vizsgabizottság elnökét és tagjait a Szakképző intézmény igazgatója írásban bízta meg.

A vizsgabizottság a vizsga megkezdése előtt értekezletet tart, mely során ellenőrzi az előkészített vizsgafeladatokat.

- Az értekezlet akkor határozatképes, ha a teljes ágazati alapvizsgabizottság jelen van.
- Az ágazati alapvizsgabizottság határozatait nyílt szavazással hozza.

Az ágazati alapvizsga vizsgabizottság döntése, intézkedése vagy intézkedésének elmulasztása ellen az ágazati alapvizsga vizsgabizottság tagja külön véleményét a jegyzőkönyvben feltüntetheti.

Az ágazati alapvizsga vizsgabizottságának elnökét, tagját és jegyzőjét, amennyiben szükséges, az ágazati alapvizsga vizsgabizottság munkáját segítő oktatót a vizsgabizottság határozatai tekintetében – azok kihirdetéséig – titoktartási kötelezettség terheli.

Az ágazati alapvizsgán a vizsgabizottság elnökét, díjazás illeti meg. A díjazás mértékére az elnök esetében a 12/2020.(II.7.) Korm.rendelet 257.§-ban foglaltak az irányadók.

A vizsgabizottság intézményi tagjait a vizsgáztatásért külön díjazás nem illeti meg.

5. Jelentkezés az ágazati alapvizsgára

Az ágazati alapvizsgára a Szakképző intézmény jelentkezteti a diákokat/képzésben résztvevő személyeket.

A tanuló/a képzésben részt vevő személy az általa tanult ágazati alapvizsgájára személyesen vagy meghatalmazott útján, írásban jelentkezik. A jelentkezési lapot a Szakképző intézményhez, mint akkreditált vizsgaközponthoz kell benyújtani a Szakképző intézmény által meghatározott formában. A jelentkezési laphoz csatolni kell az ágazati alapvizsgával kapcsolatos kérelmeket és az ilyen kérelem alapjául szolgáló okiratok másolatát.

A jelentkezési lap (*2. számú melléklet*) benyújtásának határideje a vizsgát megelőző 30. nap.

A jelentkezőnek a vizsga megkezdéséig igazolnia kell, hogy az ágazati alapvizsgára bocsátáshoz szükséges, a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott feltételekkel rendelkezik.

Ha a jelentkező az ágazati alapvizsga megkezdéséig nem teljesíti, vagy nem igazolja, hogy megfelel az ágazati alapvizsgára bocsátás képzési és kimeneti követelményekben meghatározott feltételeinek, a jelentkezését törölni kell.

6. Sajátos nevelési igény (SNI) kérelem esetén alkalmazandó speciális szabályok

A sajátos nevelési igényű vizsgázó kérelmére (*3. számú melléklet*) lehetővé kell tenni a tanulmányok során alkalmazott segédeszközt, segédszemély alkalmazását. Ha azt a sajátos nevelési igény indokolja, a vizsgabizottság engedélyezheti az írásbeli vizsgatevékenység szóbeli vizsgatevékenység vagy a szóbeli vizsgatevékenység írásbeli vizsgatevékenységgel történő felváltását, valamint az adott feladat meghatározott időtartamánál harminc százalékkal hosszabb idő alatti teljesítését.

A kérelmet, valamint a szakértői és rehabilitációs bizottság szakmai véleményét a jelentkezési lappal együtt kell az akkreditált vizsgaközponthoz, jelen esetben a Szakképző intézmény igazgatójához benyújtani, aki az általa hozott javaslatot (*4. számú melléklet*) továbbítja a vizsgabizottság részére. A vizsgabizottság döntését a vizsgajegyzőkönyv ide vonatkozó melléklete tartalmazza (*5. számú melléklet*).

Az ágazati alapvizsga folyamatában a vizsgabizottság által nyújtott mentesítés kizárólag a mentesítés alapjául szolgáló körülménnyel összefüggésben biztosítható, és nem vezethet a bizonyítvány által tanúsított szakma megszerzéséhez szükséges követelmények alóli általános felmentéshez.

7. Az ágazati alapvizsga előkészítése

Ágazati alapozó vizsga szervezhető minden vizsgacsoport számára, ha a tanuló/képzésben résztvevő személy a Szakképző intézmény Szakmai programjában meghatározott követelményeket teljesítette.

A javító- és pótló ágazati alapvizsgát az adott tanévben egy alkalommal kell megszervezni.

Az ágazati alapvizsga előkészítésével kapcsolatos feladatokat az akkreditált vizsgaközpontként

működő szakképző intézmény látja el.

A vizsga előkészítése során ki kell térni az alábbi feladatokra:

- vizsgacsoportok kialakítása,
- a vizsgáztatáshoz szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítása,
- vizsgafeladatok előkészítése,
- dokumentáció előkészítése,
- tanulók/képzésben részt vevő személyek jelentkeztetése.

A vizsgacsoport létszáma nem haladhatja meg az Szt.-ben előírt maximális osztálylétszámot.

A szakképző intézmény feladata a lebonyolításban:

- megbízza a vizsgabizottság tagjait,
- kijelöli az ágazati alapvizsga jegyzőjét, az írásbeli vizsga felügyelőjét, a gyakorlati vizsga segítőjét,
- gondoskodik az ágazati alapvizsga helyszínének előkészítéséről, személyi és tárgyi feltételeinek az ágazati alapvizsga során történő folyamatos biztosításáról,
- gondoskodik az ágazati alapvizsga iratainak szabályszerű kiállításáról,
- vezeti az ágazati alapvizsgával kapcsolatos nyilvántartásokat.

Az ágazati alapvizsga helyéről, időpontjáról és a vizsgával kapcsolatos tudnivalókról a területileg illetékes kamara – a vizsga megkezdése előtt legalább 30 nappal – tájékoztatja a vizsgabizottság elnökét, illetve ugyanezen határidővel az akkreditált vizsgaközpontként működő szakképző intézmény a vizsgával kapcsolatos tájékoztatást szintén megteszi a vizsgán részt vevő szakmai oktatók tekintetében.

8. Ágazati alapvizsga ügyekben eljáró személyek, feladataik

Igazgató:

Az ágazati alapvizsga lebonyolításáért a szakképző intézmény igazgatója felel. Az írásbeli, illetve gyakorlati vizsgatevékenység tartalmát az igazgató hagyja jóvá.

Tanműhelyvezető

- javaslatot tesz az igazgatónak a vizsgabizottság tagjaira, illetve a vizsgán közreműködő személyekre, előkészítik és ellenőrzik a vizsgafeladatokat,
- felel az írásbeli vizsgafeladatok előkészítésért,
- a vizsga gyakorlati részének előkészítéséért felelős továbbá a vizsga lebonyolításához szükséges anyagok megrendeléséért.

Szakmai oktatók

- előkészítik az ágazati alapvizsga írásbeli és gyakorlati vizsgarészeit,
- javaslatot tesznek a vizsga lebonyolításához szükséges eszközökre, anyagokra,
- gondoskodnak a munka-, tűz- és balesetvédelmi oktatásról, melyről jegyzőkönyv készül.

Az elnök

- irányítja a vizgabizottság munkáját,
- ellenőrzi a vizsga előkészítését, a szükséges szakmai, tárgyi és személyi feltételek,
- az egészséges és biztonságos vizsgakörülmények meglétét,
- biztosítja a vizsga szabályos megtartását, zavartalan, tárgyilagos, a vizsgázót segítő nyugodt légkör megteremtését,
- vezeti a vizsgát,
- ellenőrzi – a tanulói adatai alapján – a vizsgázó személyazonosságát, a vizsga letételére való jogosultság feltételeinek meglétét, a vizsgával kapcsolatos egyéb iratokat,
- az ágazati alapvizsga megkezdése előtt tájékoztatja a vizsgázókat az őket érintő döntésekről, tudnivalókról,
- gondoskodik – a vizgabizottsági tagok bevonásával – a vizsga értékeléséről, az eredmények dokumentálásáról,
- aláírja a vizsgadokumentumokat.

A vizgabizottsági tag

- részt vesz a vizsga tárgyi és személyi feltételeinek, az egészséges és biztonságos vizsgakörülmények meglétének előkészítésében, ellenőrzésében,
- közreműködik – a tanulói adatlap alapján – a vizsgázó személyazonosságának,
- valamint a vizsgával kapcsolatos egyéb iratoknak az ellenőrzésében,
- gondoskodik – az elnökkel együttműködve – a vizsga értékeléséről,
- aláírja a vizsgadokumentumokat.

Az ágazati alapvizsga jegyzője

Az ágazati alapvizsga jegyzőjét a Szakképző intézmény, mint akkreditált vizsgaközpont bízza meg.

A jegyző:

- az ágazati alapvizsga lefolytatásával kapcsolatos írásbeli feladatokat látja el,
- folyamatosan, a vizsga lényeges eseményeinek rögzítésével vezeti a vizsga jegyzőkönyvét, elkészíti annak mellékleteit,
- elvégzi az ágazati alapvizsgával kapcsolatos egyéb adminisztratív teendőket,
- a vizsga befejezése után legkésőbb 7 nappal a vizsgadokumentumokat átadja irattározásra.

A vizsga jegyzője nem tagja a vizgabizottságnak.

8. Az ágazati alapvizsga folyamata

Az ágazati alapvizsgán lebonyolításra kerülő vizsgatevékenységek helyszínéről és időpontjáról és a vizsgával kapcsolatos további tudnivalókról (6. számú melléklet) a szakképző intézmény – a vizsga megkezdése előtt legalább 7 nappal – tájékoztatja az írásbeli vizsga felügyelőjét, a gyakorlati vizsga segítőjét, a vizsgázókat és az ágazati alapvizsga vizsga lebonyolításában közreműködő személyeket.

A szakképző intézmény a tájékoztatással egyidejűleg megküldi az ágazati alapvizsga lebonyolításának tervezett rendjét, amely tartalmazza a vizsgatevékenység feladatainak adott

- vizsgacsoport általi végrehajtásának várható időtartamát,
- a vizsgacsoportra vonatkozóan az adott vizsgára vonatkozó szabályokat,
- a technikai feltételek folyamatos biztosításáért felelős személyt, ha szükséges,
- részvételére vonatkozó szabályokat, valamint
- a vizsga lebonyolítása során a helyi sajátosságokat.

Az ágazati alapvizsga lebonyolítása:

- Az ágazati alapvizsga feladatainak végrehajtásához az egyes feladatoknál meghatározott időtartam áll a vizsgázó rendelkezésére, amelybe az ágazati alapvizsga feladat ismertetésének időtartama nem számít bele.
- Nem számítható be a feladatok végrehajtására rendelkezésre álló időbe a vizsgázónak fel nem róható okból (kényszerleállás, anyaghiba stb.) kieső idő.
- Az ágazati alapvizsgát akkor lehet megkezdeni, illetőleg folytatni, ha az ágazati alapvizsga elnöke meggyőződött a személyi és tárgyi feltételek meglétéről – ideértve a munkavédelmi, tűzvédelmi és egészségvédelmi feltételeket is.
- Ha balesetveszély, egészségi ártalom vagy más rendkívüli ok azt indokolja, az ágazati alapvizsga elnök a feladatokat megváltoztathatja. A változásokról szóló döntést az ok megadásával és indoklással rögzíteni kell a jegyzőkönyvben.
- A gyakorlati vizsgatevékenység megkezdése előtt a vizsgázókat tájékoztatni kell a gyakorlati vizsgatevékenység rendjéről és a vizsgával kapcsolatos egyéb tudnivalókról, továbbá a gyakorlati vizsgatevékenység helyére és a munkavégzésre vonatkozó munkavédelmi, tűzvédelmi, egészségvédelmi előírásokról (*7. számú melléklet*).
- Ha az ágazati alapvizsga megtartását, befejezését zavaró vagy gátló körülmény akadályozza, illetőleg a vizsgázó szabálytalanságot követ el, a vizsgabizottság azonnal értesíti a szakképző intézmény igazgatóját, aki a körülményeket megvizsgálva rendelkezik az ágazati alapvizsga további menetéről.
- Az írásbeli vizsgán a vizsgateremben az ülésrendet (*8. számú melléklet*) a vizsga kezdetekor a vizsgáztató úgy köteles kialakítani, hogy a vizsgázók egymást ne zavarhassák, és ne segíthessék, különösen ügyelve, adott esetben, a járványügyi szabályokra.
- Az írásbeli vizsgán kizárólag a szakképző intézmény bélyegzőjével ellátott lapon, feladatlapokon, tétellapokon (a továbbiakban együtt: feladatlap) lehet dolgozni. A rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát tintával kell elkészíteni. A feladatlap előírhatja számológép használatát, amelyet a vizsgaszervező intézménynek kell biztosítania.
- Az íróeszközökről a vizsgázók, a vizsgához szükséges segédeszközökről a szakképző intézmény gondoskodik, azokat a vizsgázók egymás között nem cserélhetik.
- A vizsgázó az írásbeli válaszok kidolgozásának megkezdése előtt mindegyik átvett feladatlapon feltünteti a nevét. Vázlatot, jegyzetet csak a bélyegzővel ellátott pótlapon lehet készíteni.
- Ha az írásbeli vizsgát bármilyen rendkívüli esemény megzavarja, az emiatt kiesett idővel a vizsgázó számára rendelkezésre álló időt meg kell növelni.
- Ha a vizsgáztató az írásbeli vizsgán szabálytalanságot észlel, elveszi a vizsgázó feladatlapját, ráírja, hogy milyen szabálytalanságot észlelt, továbbá az elvétel pontos

idejét, aláírja és visszaadja a vizsgázónak, aki folytathatja az írásbeli vizsgát. A vizsgáztató a szabálytalanság tényét és a megtett intézkedést írásban jelenti az igazgatónak, aki az írásbeli vizsga befejezését követően haladéktalanul kivizsgálja a szabálytalanság elkövetésével kapcsolatos bejelentést. Az igazgató a megállapításait részletes jegyzőkönyvbe foglalja, amelynek tartalmaznia kell a vizsgázó és a vizsgáztató nyilatkozatát, az esemény leírását, továbbá minden olyan tény, adatot, információt, amely lehetővé teszi a szabálytalanság elkövetésének kivizsgálását. A jegyzőkönyvet a vizsgáztató, az igazgatója és a vizsgázó írja alá. A vizsgázó különvéleményét a jegyzőkönyvre rávezetheti.

- Az írásbeli vizsga feladatlapjait a vizsgabizottság tagjai kijavítják, a hibákat, tévedéseket a vizsgázó által használt tintától jól megkülönböztethető színű tintával megjelöli, értékeli a vizsgakérdésekre adott megoldásokat.
- Ha a vizsgáztató a feladatlapok javítása során arra a feltételezésre jut, hogy a vizsgázó meg nem engedett segédeszközt használt, segítséget vett igénybe, megállapítását rávezeti a feladatlapra, és értesíti az igazgatót.
- Ha a vizsgázó a vizsga során szabálytalanságot követett el, az igazgatóból és két – a vizsgabizottság munkájában részt nem vevő – oktatóból álló háromtagú bizottság a cselekmény súlyosságát mérlegeli, és
 - a vizsgakérdésre adott megoldást részben vagy egészben érvénytelennek nyilvánítja, és az érvénytelen rész figyelmen kívül hagyásával értékeli a vizsgán nyújtott teljesítményt,
 - az adott tantárgyból - ha az nem javítóvizsga – a vizsgázót javítóvizsgára utasítja, vagy
 - ha a vizsga javítóvizsgaként került megszervezésre, a vizsgát eredménytelennek nyilvánítja, vagy az első pont szerint értékeli a vizsgázó teljesítményét.
- A szabálytalansággal összefüggésben hozott döntést és annak indokait határozatba kell foglalni.
- A gyakorlati vizsgán elkövetett szabálytalanság esetében az igazgató az írásbeli vizsga erre vonatkozó rendelkezéseit alkalmazza.
- Az igazgató az írásbeli vizsga folyamán készített jegyzőkönyveket és a kidolgozott feladatlapokat átveszi a vizsgáztatóktól. A jegyzőkönyveket aláírásával – az időpont feltüntetésével – lezárja, és a vizsgairatokhoz mellékel.

Ágazati alapvizsga zárása, értékelés

A vizsgázókat az ágazati alapvizsgán nyújtott teljesítményük alapján az ágazati alapvizsga vizsgabizottság értékeli.

Sikeresen befejezte az ágazati alapvizsgát az a vizsgázó, aki a követelményeket a KKK-ban előírtak szerint teljesítette.

Eredménytelen az ágazati alapvizsga, ha

- a feladatokhoz tartozó értékelő lapok alapján a KKK-szerinti minimális teljesítményt nem érte el,
- az ágazati alapvizsgán elfogadható ok nélkül nem jelent meg,
- a vizsga folyamatát alapos indok nélkül megszakította,

- akit szabálytalanság miatt az ágazati alapvizsgabizottság az ágazati alapvizsga folytatásától eltiltott,
- ha a vizsgázó az ágazati alapvizsgát megkezdte, de azt betegsége vagy más elfogadható indok miatt befejezni nem tudta – teljesítménye nem értékelhető.

Az ágazati alapvizsgát nem, illetve sikertelenül teljesítők részére a szakképző intézmény egy alkalommal javító-, illetve pótló vizsgát szervez.

A kizárólag szakmai vizsgára történő felkészítésben, ha a tanuló/ képzésben részt vevő személy sikertelen ágazati alapvizsgát tett, a javítóvizsgát a tanuló második félévében teheti le.

A javítóvizsgán is sikertelen ágazati alapvizsgát tett tanuló/képzésben részt vevő személy a tanév végén nem minősíthető, és a tanulmányait csak az ágazati alapoktatás megismétlésével folytatja.

9. Ágazati alapvizsga dokumentációja

Az ágazati alapvizsga vizsgasorszámmal ellátott, ezt a sorszámot tartalmaznia kell a következő dokumentumoknak:

- Jelentkezési lap
- Jegyzőkönyv és mellékletei
- Értékelőlap
- Balesetvédelmi jegyzőkönyv
- Osztályozó ív (9. számú melléklet)

10. Irattározás, adatkezelés

Az ágazati alapvizsga eredményét a Szkt 91.§ (4) szerint a bizonyítványba és a törzslapba kell bejegyezni.

Az ágazati alapvizsgáról készült dokumentáció egy példányát az intézmény irattárában kell őrizni.

11. Jogorvoslat

Ha a vizsga résztvevője olyan rendellenességet tapasztalt a vizsga során, mely érdemben befolyásolja az ágazati alapvizsga szabályos és eredményes lebonyolítását, haladéktalan jeleznie kell a vizsgabizottság elnökének vagy a szakképző intézmény igazgatójának még vizsga napján. Minden írásban tett vagy a vizsga napján jegyzőkönyvezett bejelentést kivizsgálunk.

VIZSGAJEGYZŐKÖNYV

ágazati alapvizsgáról

Az ágazati alapvizsga adatai

A vizsgaszervező és képző intézmény megnevezése:	Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola
A vizsgaszervező és képző intézmény székhelye:	5000 Szolnok, Bán utca 9.
Vizsgaszervezésre feljogosító engedély, vagy jogszabály:	Alapító Okirat
A vizsgáztatott ágazat megnevezése:	Specializált gép- és járműgyártás
A vizsgára jelentkezők száma:	16 fő
Vizsgára bocsájthatók száma:	16 fő
A vizsgabizottság	
-	ellenőrizte a szakmai és vizsgakövetelmény által előírt személyi és tárgyi feltételek megfelelőségét
-	ellenőrizte a vizsgázók szakmai és vizsgakövetelményben előírt vizsgára bocsátás feltételeit
-	tudomásul vette a technikai feltételekért felelős személy nyilatkozatát

A képző intézmény képviselője bemutatja a vizsgabizottság tagjait.

A vizsgabizottság elnöke köszönti a jelen levőket, tájékoztatja a vizsgabizottságot, hogy vizsgára lejelentett létszám 16 fő.

Mellékletek:

Melléklet: a javító és pótlóvizsgázók, felmentettek és SNI vizsgázók vizsgatevékenységeken történő részvételéről (Vizsgajegyzőkönyv 2. számú melléklete)

Nyilatkozat komplex szakmai vizsgához a személyi és tárgyi feltételek megfelelőségéről (Vizsgajegyzőkönyv 3. számú melléklete)

Írásbeli vizsgatevékenység(ek)

Vizsgatevékenység megnevezése:	Fémipari és villamosipari alapok
Helyszíne:	Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola T/4-es tanterem

Időpontja:	2021. január 20. 11:00-12:30
Megjelent vizsgázók száma:	16 fő
Vizsgatevékenység alól felmentve:	0 fő
Igazoltan távol:	0 fő
Igazolatlanul távol:	0 fő

Jelen vannak

Vizsgabizottság elnöke/ tagjai:

A vizsgatevékenység megkezdése előtt

1. A vizsgabizottság megállapította, hogy a vizsgán megjelent 16 fő vizsgázó.
2. A vizsgabizottság meggyőződött az írásbeli vizsgatevékenység megkezdéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételek meglétéről.
3. Az írásbeli vizsgatevékenység előkészítése a szabályoknak megfelelően került lebonyolításra.

.....
felügyelő

.....
vizsgabizottság elnöke

Az írásbeli vizsga kezdési időpontja: 2021. január 20. 11:00

Az írásbeli vizsga feladat megoldására rendelkezésre álló időtartam: 90 perc

Az írásbeli vizsgarészen utolsóként leadott dolgozat időpontja: 12:30

A vizsgabizottság határozata

A vizsgán 16 fő vizsgázó jelent meg.

A vizsgafeladatot 16 fő megjelent vizsgázó teljesítette.

Az írásbeli vizsgatevékenység a szabályoknak megfelelően került lebonyolításra.

A szakértő által javasolt értékelést a vizsgabizottság elfogadta.

Melléklet:

Ülésrend (5. sz. melléklet)

<u>Gyakorlati vizsga</u>

A vizsgatevékenység megkezdése előtt:

A vizsgabizottság jelen levő tagjai tájékoztatják a vizsgázókat a gyakorlati vizsgatevékenység menetéről. A szakmai felügyelő tanár munka- tűz- és balesetvédelmi oktatásban részesíti a vizsgázókat, akik részvételüket a Nyilatkozat aláírásával igazolják. A tájékoztató és az oktatás időpontja 2021. január 20.-12:30.

Melléklet: Nyilatkozat a munka- tűz- és egészségvédelmi oktatáson való részvételről

Vizsgatevékenység megnevezése:

Mechanikus és villamos elemekből álló alkatrészcsoporthoz egyes elemek előállításának és összeszerelésének

Helyszíne: Szolnoki SZC Baross Gábor
Műszaki
Technikum és Szakképző Iskola (5000
Szolnok, Bán utca 9.) Tanműhely

Időpontja: 2021. január 20. 13:00-17:00

Megjelent vizsgázók száma: **16 fő**

Igazoltan távol: 0 fő

Igazolatlanul távol: 0 fő

Jelen vannak

a vizsgabizottság elnöke:

a vizsgabizottság tagja:

a vizsgabizottság tagja:

A vizsgatevékenység megkezdése előtt

A vizsgabizottság jelen levő tagjai tájékoztatják a vizsgázókat a gyakorlati vizsgatevékenység menetéről.

A vizsgabizottság határozata

A vizsgán 16 fő vizsgázó jelent meg.

A vizsgafeladatot valamennyi megjelent vizsgázó teljesítette.

A gyakorlati vizsgatevékenység a szabályoknak megfelelően került lebonyolításra.

A szakértő által javasolt értékelést a vizsgabizottság elfogadta

Záró értekezlet

Helyszíne: Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki
Technikum és Szakképző Iskola (50000
Szolnok, Bán utca 9.)

Tanműhely

Időpontja: 2021. január 20. 17:00

Jelen vannak

A teljes vizsgabizottság, valamint a jegyző.

A vizsgabizottság határozatai:

A vizsgára bejelentett: 16 fő

Nem jelent meg (igazolatlanul): 0 fő

Nem jelent meg (igazoltan): 0 fő

Sikeres vizsgát tett: 16 fő

Jegyzőkönyvi dicséretben részesült: 0 fő

A vizsga szervezése, valamint lebonyolítása a jogszabályi előírásoknak megfelelően, nyugodt, barátságos légkörben zajlott.

A minden megjelent vizsgázó teljesítette az ágazati alapvizsga követelményeit.

A vizsgabizottság elnöke értékelt a vizsgát, megköszönte a vizsgabizottság, a felkészítő tanár, valamint a képző intézmény munkáját.

A jegyzőkönyv elfogadásának hiteléül

Szolnok, 2021. január 20.

.....

a vizsgabizottság elnöke

.....

a vizsgabizottság tagja

.....

a vizsgabizottság tagja

2. számú melléklet

Jelentkezési lap ágazati alapvizsgára

Név:

Anyja születési neve:

Születési hely, idő:

Lakcím:

Tanulói azonosító szám:

Állampolgárság: Magyar

Telefonszám:

A vizsga jellege:

Alap-
vizsga

Javítóvizsga

Pótló-
vizsga

(a megfelelő helyre tegyen x-et)

Az ágazat megnevezése:

A szakma azonosító száma és megnevezése:

Az ágazati alapvizsgára felkészítő intézmény megnevezése, címe: Szolnoki Szakképzési Centrum Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola, 5000 Szolnok Bán u. 9.

Az ágazati alapvizsga vizsgaszervező intézmény megnevezése: Szolnoki Szakképzési Centrum Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola, 5000 Szolnok Bán u. 9.

A képzés formája: iskolai rendszerű iskolarendszeren kívüli képzésben nem vett részt*

Az ágazati alapvizsga/javítóvizsga/pótló vizsga* várható időpontja: 2021 év 08 hó 26. nap

Javítóvizsga/pótlóvizsga esetén a teljesítendő vizsgafeladat (vizsgafeladatok) megjelölése:

Vizsgatevékenység	Vizsgafeladat megnevezése	Jelentkezik (igen-nem)	
Írásbeli		Igen	
Gyakorlati		Igen	

Dátum: Szolnok, 2021. év június hó 15. nap

.....
vizsgáló
(olvasható név, aláírás)

.....
vizsgaszervező képviselője
(olvasható név, aláírás)

P. H.

* A kívánt rész aláhúzendó!

3. számú melléklet

**Szolnoki SZC
Baross Gábor Műszaki Technikum
és Szakképző Iskola**

.....
Igazgatórészére

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Igazgató!

Alulírott tanuló (szül.....,, an.:....., lakcím:9.C osztályos, tanuló, hivatkozva a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Székhelyintézmény Szakértői Bizottság által kiadott felülvizsgálati szakvéleményre (törzsszám:), azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy a 20.../20...-es tanév ágazati alapvizsgájának írásbeli vizsgatevékenység részén a vizsgafeladat megírására fordítható idő meghosszabbítását biztosítani szíveskedjék számomra.

Szolnok, 2021.

Tisztelettel

.....
tanuló

Javaslat

a

ágazati alapvizsgabizottság részére

..... 9.C osztályos tanuló 2021.-én benyújtott kérelmére javaslattal élek az ágazati alapvizsga írásbeli vizsgatevékenység időtartamának 25 perccel történő meghosszabbítására.

Indoklás:

- A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Székhelyintézmény Szakértői Bizottság által 2018. kelt szakértői vélemény felülvizsgálatában hozott döntés alapján a tanulót megilleti a többletidő.
- Az iskolai tanulmányok alatt a tanuló számára az iskola fejlesztő foglalkozásokat biztosított, amelyeken a diák rendszeresen részt vett.

Csatolt mellékletek:

- tanuló írásbeli kérelme.

Szolnok, 2021. május 7.

.....
igazgató

5. számú melléklet

M E L L É K L E T
felmentettek és SNI vizsgázók
az ágazati alapvizsgán történő részvételéről
(Vizsgajegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

A vizsgázók részvétele:

Vizsgázó neve	írásbeli vizsgatevékenység (Fémipari és villamosipari alapok)	gyakorlati vizsgatevékenység (Mechanikus és villamos elemekből álló alkatrészcsoporthoz egyes elemeinek előállításának és összeszerelésének)

Jelmagyarázat: **JV:** javítóvizsgát tesz (a jelölt vizsgafeladatot kell teljesítenie); **PV:** pótlóvizsgát tesz (a jelölt vizsgafeladatot kell teljesítenie); **FM:** felmentett (a jelölt vizsgafeladatot nem vizsgázzák); **SNI:** Sajátos nevelési igényű vizsgázó (a jelölt vizsgatevékenységet a vizsgabizottság döntésének megfelelő módon teljesíti)
A táblázatot a vizsgafeladatok számának megfelelően kell formázni.

A vizsgabizottság a vizsgarendet a fentiek figyelembevételével fogadta el.

Szolnok, 2021. január 20.

.....

a vizsgabizottság elnöke

.....

a vizsgabizottság tagja

.....

a vizsgabizottság tagja

6. számú melléklet

LEBONYOLÍTÁSI REND

ágazatai alapvizsgálathoz

(Vizsgajegyzőkönyv 1. számú melléklete)

Az ágazati alapvizsga adatai

A vizsgaszervező és képző intézmény megnevezése: **Szolnoki SZC Baross Gábor**

Műszaki Technikum és

Szakképző Iskola

A vizsgaszervező és képző intézmény székhelye: **5000 Szolnok, Bán utca 9.**

Vizsgaszervezésre feljogosító engedély, vagy jogszabály: **Alapító Okirat**

A vizsgáztatott ágazat megnevezése: **Specializált gép- és járműgyártás**

A vizsgára jelentkezők száma: **16 fő**

Vizsgára bocsájthatók száma: **16 fő**

Vizsgaprogram

Vizsganap: *2021. január 20.*

Sor-szám	Vizsgafeladat megnevezése	Vizsga-feladat jellege	Helyszín	Idő-tartama	Idő-pont (-tól-ig)	A vizsgabizottság jelen levő tagja(i)	A vizsga-feladatot értékeli (gyakorlat és szóbeli: együttesen vagy külön-külön felügyelik és értékelik)	Vizsgálók létszáma
1.	Fémipari és villamosipari alapok	írásbeli	Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola (5000 Szolnok, Bán utca 9.) T/4-es tanterem	90 perc	11:00 – 12:30			16 fő

Sor-szám	Vizsgafeladat megnevezése	Vizsga-feladat jellege	Helyszín	Idő-tartama	Idő-pont (-tól-ig)	A vizsgabizottság jelen levő tagja(i)	A vizsga-feladatot értékeli (gyakorlat és szóbeli: együttesen vagy külön-külön felügyelik és értékelik)	Vizsgálók létszáma
2.	Mechanikus és villamos elemekből álló alkatrészcsoporthoz egyes elemeinek előállítására és összeszerelésére	gyakorlati	Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola (5000 Szolnok, Bán utca 9.) Tanműhely	240 perc	13:00 – 17:00		együttesen	16 fő

A lebonyolítási rend elfogadásának hiteléül:

Szolnok, 2021. január 20.

.....

a vizsgabizottság elnöke

.....

a vizsgabizottság tagja

.....

a vizsgabizottság tagja

7. számú melléklet

NYILATKOZAT
A MUNKA-, TŰZ- ÉS EGÉSZSÉGVÉDELMI OKTATÁSON VALÓ
RÉSZVÉTELÉRŐL

ágazati alapvizsgálathoz
(Vizsgajegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Az ágazati alapvizsga adatai

A vizsgaszervező és képző intézmény megnevezése: **Szolnoki SZC Baross Gábor
Műszaki Technikum és
Szakképző Iskola**

A vizsgaszervező és képző intézmény székhelye: **5000 Szolnok, Bán utca 9.**

Vizsgaszervezésre feljogosító engedély, vagy jogszabály: **Alapító Okirat**

Az ágazat azonosítója: **Specializált gép- és járműgyártás**

A vizsgára jelentkezők száma: **16 fő**

Vizsgára bocsájthatók száma: **16 fő**

Az oktatáson részt vettek száma: **16 fő**

Igazoltan távol: **0 fő**

Igazolatlanul távol: **0 fő**

Az oktatás formája: **elméleti / gyakorlati**

**a megfelelő rész aláhúzendó*

Helyszíne: **Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki
Technikum és Szakképző Iskola
5000 Szolnok, Bán utca 9.**

Tanműhely

Időpontja: **2021. január 20. 12:30**

Az oktatást tartó szakmai felügyelő tanár:
Minta Géza

Az oktatás rövid tartalmi összefoglalása

Munkavédelmi, egészségvédelmi szabályok; Gépek, berendezések, eszközök szabályszerű használata; Balesetek lehetséges típusai a vizsga helyszínén; Teendők baleset esetén; Tűzesetek elkerülése, megakadályozása; Teendők tűz esetén; Tűzoltó készülékek elhelyezkedése, használata.

Aláírással igazolom, hogy a gyakorlati vizsgafeladat(ok) megkezdése előtt a fentiek szerinti tűz-, munka-, és egészségvédelmi oktatásban részesültem.

Sorszám	Név	Aláírás
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
6.		
7.		
8.		
9.		

Az oktatás megtörténtét a vizsgabizottság tagjai és a jelenlevők aláírásukkal igazolják.

Szolnok, 2021. január 20.

.....

a vizsgabizottság elnöke

.....

a vizsgabizottság tagja

.....

a vizsgabizottság tagja

ÜLÉSREND

az ágazati alapvizsga írásbeli vizsgafeladatához

(Vizsgajegyzőkönyv melléklete – írásbeli vizsgafeladatonként kitöltendő 1-1 példányban)

Az ágazati alapvizsga adatai

A vizsgaszervező és képző intézmény megnevezése:	Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola
A vizsgaszervező és képző intézmény székhelye:	5000 Szolnok, Bán utca 9.
Vizsgaszervezésre feljogosító engedély, vagy jogszabály:	Alapító Okirat
A vizsgáztatott ágazat megnevezése:	Specializált gép- és járműgyártás
A vizsgára jelentkezők száma:	10 fő
A megjelent vizsgázók száma:	10 fő
Igazoltan távol:	0 fő
Igazolatlanul távol:	0 fő

Az írásbeli vizsgafeladat megnevezése:	Fémipari és villamosipari alapok (Írásbeli vizsgarész – 90 perc)
A vizsgafeladat megoldásának helyszíne:	Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és Szakképző Iskola (5000 Szolnok, Bán utca 9.) III/12-es tanterem
A vizsgafeladat megoldásának időpontja:	2021. június 07. 08:00 – 09:30
A felügyelő tanár: Minta Géza

9. számú melléklet

Ágazati alapvizsga OSZTÁLYOZÓÍV							
Az ágazat megnevezése:		Specializált gép- és járműgyártás					
A szakma megnevezése:		Gépjármű-mechatronikai technikus					
A szakma azonosító száma:		5 0716 19 04					
Az ágazati alapoktatás megnevezése:		Műszaki ágazati alapoktatás					
Sorszám	Név	A szakma megnevezése	Vizsgatevékenység				Az ágazati alapvizsgán súlyozott százalékban elért eredmény
			Gyakorlat		Írásbeli		
			Max	100	Max	100	
			Súly %	70	Súly %	30	
Elért pont	Eredmény %-ban	Elért pont	Eredmény %-ban				
1.		Gépjármű-mech. technikus	70	70%	78	78%	72%
2.		Gépjármű-mech. technikus					
3.		Gépjármű-mech. technikus					
4.		Gépjármű-mech. technikus					
5.		Gépjármű-mech. technikus					
6.		Gépjármű-mech. technikus					
7.		Gépjármű-mech. technikus					
8.		Gépjármű-mech. technikus					
9.		Gépjármű-mech. technikus					
10.		Gépjármű-mech. technikus					
11.		Gépjármű-mech. technikus					
12.		Gépjármű-mech. technikus					
13.		Gépjármű-mech. technikus					
14.		Gépjármű-mech. technikus					
15.		Gépjármű-mech. technikus					
16.		Gépjármű-mech. technikus					
Kelt: Szolnok, 2021. év január hónap 20. nap							
.....						
A vizsgabizottság elnöke			A vizsgabizottság tagja				
.....						
A képző intézmény vezetője			PH.		A vizsgabizottság tagja		

NYILATKOZAT
ágazati alapvizsgálathoz
(Vizsgajegyzőkönyv 3/2. számú melléklete)

Alulírott _____ technikai feltételekért felelős személy, ezúton nyilatkozik arról hogy, a mai napon lebonyolításra **kerülő Specializált gép- és járműgyártás** ágazati alapvizsga lebonyolításához szükséges technikai **feltételeket ellenőrizte, melyek megfelelnek** a jogszabályi előírásoknak.

Szolnok, 2021. január 20.

.....
technikai feltételekért felelős személy

